

安康广播电视台正式揭牌

本报讯(通讯员 陈奎)1月26日,安康广播电视台举行揭牌仪式。市委常委、宣传部部长罗雪剑出席并讲话,市人大常委会副主任罗万平、市政府副市长陈晖、市政协副主席杨义龙出席仪式。罗雪剑强调,安康电视台、安康人民广播电台两家机构合并,成立安康广播电视台,是践行习近平总书记关于媒体融合发展的重要思想的具体措施,标志着安康广播电视台事业进入了一个新的发展阶段。对于推动全市广播电视媒体、新兴媒体融合发展,提升安康广播电视台整体实力,更好履行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务具有十分重要的意义。要坚持党管媒体,把旗帜鲜

陈晖督导检查林长制、森林防火和林业有害生物防治工作

本报讯(记者 陆青波)1月26日,副市长陈晖在汉滨区、平利县督导林长制落实,检查森林防火和林业有害生物防治工作。在汉滨区香溪洞景区、平利县老县镇,陈晖察看森林防火视频监控运行情况,详细了解森林防火工作进展、半专业化森林消防队伍建设、防火物资储备和林长制工作情况。他指出,当前正值冬季森林火灾高发期,特别是春节临近,各级各部门要牢固树立底线思维,时刻保持高度警惕,紧盯重点时段、重点部位、重点人群,严把野外火源管控,强化日常宣传和警示教育,引导群众文明祭祀,进一步加强防火值班、防火战备和监测预警,不断加强专业化队伍建设,切实提高防范处置火情火险的能力,坚决守牢不发生重特大森林火灾和人员伤亡的底线。要充分发挥市、县、镇、村四级林

我市力推“富民贷”助力乡村振兴

本报讯(通讯员 张兆群)为全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,精准支持农户发展生产增收致富,我市抢抓国家乡村振兴重点帮扶县机遇,积极行动,力推“富民贷”产品快速落地,助力乡村振兴发展。据了解,“富民贷”是国家乡村振兴局和中国农业银行联合推出的一款免抵押免担保的小额信用贷款产品,专门用于支持农民从事种植养殖、加工制造、商品流通等生产经营活动,单户额度最高可达20万元,期限最长5年,最大限度满足脱贫地区农民发展产业创业资金需求,首批在160个国家乡村振兴重点帮扶县开办,汉滨、紫阳、岚皋、白河4个国家乡村振兴重点

石泉切实做好受灾群众冬春救助

本报讯(通讯员 刘天天)为进一步做好受灾群众生活救助工作,石泉县应急管理局把冬春救助工作作为当前重要工作来抓,细化任务,明确责任,确保受灾群众安全、温暖过冬。打好冬春救助“主动仗”。该局进一步强化主体责任意识,主动和财政、农业、水利等部门衔接,加强对村(社区)的业务指导,提前进行谋划部署,层层分解任务,层层压实责任,积极组织工作组检查受灾群众倒损房屋恢复重建、基础设施恢复重建、受灾群众安全过冬保障、救灾资金争取和管理使用等情况。下好调查摸底“先手棋”。实地走访受灾困难群众家庭,摸清和掌握困难群众家庭口粮、御寒物资、生活必需品等情况,精准掌握救助人员数量、需救助时段、资金和物资需求数量等,确保救助需求信息底数清、情况明、数据准,督促指导镇、村规范填报冬春救助台账,全面准确掌握困难群众的生活状况和亟待解决的问题。把好资金使用“方向盘”。及时与财政部门对接,提出分配方案,严格按照“户报、村评、镇审、县定”的流程确定救助对象,加大对特殊困难人群救助力度,确保冬春救助款物及时发放到群众手中。

紫阳农商行深化乡村振兴金融服务

本报讯(通讯员 王小松)今年以来,紫阳农商银行双桥支行以“新起点,新作为,兴乡村,助小微”为主题,积极谋划,抓早抓实,确保实现新年营销“开门红”,让各项优惠活动走进千家万户。农村金融服务是乡村振兴的重要基础。为此,该行不断延伸服务渠道、拓展服务边界,通过举办“迎新春、送春联”等活动、“主动上门”拉近客户关系等多

胡来春的第十五笔贷款

通讯员 吕晓兰

“这么快就办好了,利率还这么低,解了我燃眉之急,我最近急需资金采购肉牛、购买饲料,年底正是缺资金的时候。”这是胡来春在旬阳农商银行办理的第15笔贷款,前一天旬阳农商银行派来的客户经理还在他合作社做贷前调查,第二天就顺利放款了,旬阳农商银行这波操作着实温暖到了他。“我1992年创业的第一桶金也是你们贷给我的,这些年,多亏有你们支持,才让我创业有了底气。”1月7日下午,仙河镇天佑生态农业专业合作社负责人胡来春在营业部办完300万元贷款后,开心地和他的金融顾问罗广平聊着。今年52岁的胡来春是旬阳市仙河镇黄泥沟村一名土生土长的农民,他骨子却透着超越常人的胆识和谋略。1992年初,胡来春就和信用社建立了信贷关系,他当时在信用社里贷到了4元钱贩卖鸡蛋,赚了20元钱,这是他与信用社合作赚的“第一桶金”。1995年,旬阳市陆路交通逐渐发达,胡来春又想着

信息化“点亮”宏大村

通讯员 严紫沁

“以后不用再摸黑走路了,建行派明亮书记到我们村帮扶,亮了路灯,也照亮了我们的‘发展路’。”岚皋县南关山镇宏大村村民看着家门崭新的太阳能路灯,笑意盈盈。2021年8月,原本在中国建设银行西安市长安支行担任客户经理的姚明亮,主动向上级提出申请,离开舒适的办公室,到宏大村任驻村第一书记。白墙青瓦的民居掩映在青山绿水间,蜿蜒平坦的道路延伸到家家户户,绵延成片的千亩猕猴桃直扑眼帘……姚明亮眼中的宏大村,资源优势独好,但基础设施陈旧、内生动力不

我市水环境质量位居全省前列

优良水体占比保持100%

月1日起实施的《安康市汉江流域水质保护条例》,全力营造全社会参与支持贯彻《条例》、保护汉江水质的浓厚氛围。持续发力打好硬仗。编制《白河县硫铁矿矿区污染综合治理总体方案》,综合治理工作加快推进,清污分流、应急处置工程成效明显。持续推动月河流域综合治理,流域内4个国、省、市控断面水质提升。组织开展入河排污口排查整治专项行动,对全市260个人河排污口基本信息、登记和审批执行等情况进行梳理统计,完成各类排污口整治



1月25日,安康汉调二黄研究院的演职人员来到包联的汉滨区流水镇新坝社区,为驻村工作队员和34户易返贫重点监测户送去慰问品,并现场表演了汉剧节目,把新春的祝福带给大家。

郑团吉 摄

